
ДОСТУП ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
  

Надання публічної інформації  Комунальним підприємством «Центральна 

міська лікарня Червоноградської міської ради» здійснюється відповідно до  Закону 

України «Про доступ до публічної інформації». 

Згідно із Законом України  «Про доступ до публічної інформації», публічна 

інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких 

носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 

владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень. 

 

ПОРЯДОК СКЛАДАННЯ, ПОДАННЯ ЗАПИТУ НА ОТРИМАННЯ 

ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

  
Надання публічної інформації Комунальним підприємством «Центральна міська 

лікарня Червоноградської міської ради» здійснюється у відповідь на запит на отримання 

публічної інформації. 

 

Згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації» публічною є 

відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, 

що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень 

своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні 

суб’єктів владних повноважень. 

Запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну 

інформацію, що знаходиться у його володінні. 

Запитувач має право звернутися до розпорядника інформації із запитом на інформацію 

незалежно від того, стосується ця інформація його особисто чи ні, без пояснення причини 

подання запиту. 

Запит на інформацію може бути індивідуальним або колективним. Запити можуть 

подаватися в усній, письмовій чи іншій формі (поштою, телефоном, електронною 

поштою) на вибір запитувача. 

 

Запит вiд особи на отримання iнформацiї складається у довiльнiй формi.  

Запит на інформацію має містити: 

1) ім’я (найменування) запитувача, поштову адресу або адресу  

        електронної пошти, а також номер засобу зв’язку, якщо такий є; 

                     2) загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст 

         документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо; 

                     3) підпис і дату. 

Для оформлення запиту на отримання публічної інформації: 

письмово: Комунальне підприємство «Центральна міська лікарня Червоноградської 

міської ради», 80100, м. Червоноград, вул. Івасюка,2 на конвертi вказувати "Публiчна 

інформація"; 

по телефону: (0249) 3-82-29; 

електронною поштою: cherv-likarnya@ukr.net 

 

Подання громадянами запитів в усній формі за адресою м. Червоноград, Львівська обл. 

вул. Івасюка,2, 80100 

   

       Інформація на запит надається безкоштовно. 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2939-17
http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2939-17
mailto:cherv-likarnya@ukr.net


 У разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій 

документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні 

витрати на копіювання та друк відповідно до  Постанови Кабінету Міністрів України від 13 

липня 2011 року № 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк 

документів, що надаються за запитом на інформацію» із змінами Із змінами і доповненнями, 

внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 15 січня 2020 року N 4. 

Згідно із Законом України «Про доступ до  публічної інформації» відповідь на 

запит має бути надано не пізніше п’яти робочих днів  з дня отримання запиту. 

У разі, якщо запит стосується надання великого обсягу інформації або потребує пошуку ін

формації серед значної кількості даних,строк розгляду запиту може бути  

продовжено до 20 робочих днів з обґрунтуванням такого продовження. 

 Відповідно до статті 23 Закону «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи 

бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, 

вищого органу або суду. 

 

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду 

здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України. 
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